

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius ȘUIU	Universitatea încheie turul la Timișoara	Monitorul de Suceava	Sport	<p>Astăzi, de la ora 19.00, echipa de handbal a Universității Suceava încheie turul de campionat în Liga Națională cu un examen dificil pe terenul Politehnicii Timișoara, într-o partidă ce v-a fi transmisă în direct pe TVR Timișoara. Acest ultim meci din etapa a 13-a trebuia să se desfășoare marțea trecută, dar timișorenii au solicitat federației să-l amâne cu o săptămână, deoarece în weekend au avut meci în deplasare, în Slovenia, în returul turului trei preliminar din Cupa EHF în compania echipei Riko Ribnica. Deși au trei jucători importanți ce vor lipsi în această deplasare, sucevenii au plecat încrezători în Banat, cu gândul de a scoate cel puțin un punct, deși știu că vor avea o misiune foarte dificilă.</p>
				<p>La Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava au avut loc în ziua de 28 noiembrie mai multe lansări și prezentări de carte. Moderatorul acțiunii, Vasile</p>

Mihai Sultana	Zilele Bucovinei la "Universitatea Ștefan cel Mare"	Crai Nou	Pg.9	Demciuc, în luarea sa de cuvânt a amintit asistenței despre evenimentul istoric din 28 noiembrie 1918, evidențiind rolul unioniștilor bucovineni.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava va trage cortina peste tur odată cu meciul de la Timișoara	Obiectiv de Suceva	Pg.11	CSU Suceava evolueaza marti seara, cu incepere de la ora 19.00, pe terenul Politehnicii Timisoara, intr-un meci care va trage cortina peste turul campionatului in Liga Nationala de handbal masculin. Trupa antrenata de Adi Chirut si Iulian Andrei a plecat luni, cu noaptea-n cap, spre vestul tarii, cu speranta ca va reusi sa profite de atmosfera din tabara banateana, stricata de infrangerea usturatoare, scor 19-30, incasata sambata, pe terenul slovenilor de la RD Riko Ribnica, in mansa secunda din turul III preliminar al Cupei EHF.
—		www.gazetasv.ro	Handbal	IDEM
Liliana Bujdei	Cercetători din România, Republica Moldova și Ucraina participă la Simpozioanele „Artă	www.newsbucovina.ro	Actualitate	Istorici și cercetători din România, Republica Moldova și Ucraina participă, luni și marți, la cele două mari simpozioane organizate de Muzeul Bucovinei în parteneriat cu Universitatea "Ștefan

	și Civilizație Medievală” și „Bucovina File de Istorie”, organizate la Muzeul de Istorie Suceava			<p>cel Mare” Suceava, respectiv „Artă și Civilizație Medievală” și „Bucovina File de Istorie”.</p> <p>Directorul Muzeului Bucovinei, Emil Ursu, a declarat, luni, la festivitatea de deschidere a lucrărilor celor două simpozioane că evenimentele sunt organizate în parteneriat cu Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava și se desfășoară pe patru secțiuni: Arheologie, Artă și Civilizație Medievală, Istorie Modernă și Contemporană, precum și Conservare-Restaurare.</p>
Liliana Bujdei	<p>Consortiul universitar “Academica Plus” salută realizarea Metarankingului Universitar 2016 sub egida MENCȘ, dar atrage atenția că acesta ar trebui efectuat, în viitor, ținându-se cont mai mult de indicatorii calitativi și nu cantitativi</p>	<p><a href="http://www.news Bucovina.ro">www.news Bucovina.ro</a></p>	Social	<p>Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice a făcut public Raportul asupra primului Exercițiu Național de Metaranking Universitar 2016, ce a avut ca obiectiv cunoașterea poziționării universităților românești în clasamentele internaționale de profil.</p> <p>Într-un comunicat de presă al MENCȘ, publicat în data de 15 noiembrie 2016, se preciza că, potrivit concluziilor acestui raport, în anul 2016, un număr de 20 de universități din România (din cele 92 de universități active, 4 dintre acestea aflate însă în fază de lichidare), toate de stat, reușesc să treacă un prag minimal al vizibilității în clasamentele internaționale ale universităților bazate dominant pe criterii/indicatori academici.</p>

				<p>Consortiului Universitar „Academica Plus”, format din Universitatea din Pitești, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Ploiești, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Valahia” din Târgoviște, Universitatea din Oradea, Universitatea din Petroșani, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, a transmis, luni, un comunicat de presă în care este exprimat un punct de vedere cu privire la primul Exercițiu Național de Metaranking Universitar 2016.</p>
Liliana Bujdei	<p>Două echipe ale Universității Politehnica București s-au clasat pe primele două locuri la Concursul studențesc de securitate informațională CTF-USV 2016</p>	<p><a href="http://www.newsbucoovina.ro">www.newsbucoovina.ro</a></p>	Social	<p>Două echipe ale Universității Politehnica București au obținut premiile I și II la etapa finală a Concursului studențesc de securitate informațională “Capture The Flag- USV 2016”, ce s-a desfășurat la Suceava, timp de 24 de ore, fără întrerupere.</p> <p>Astfel, în urma desfășurării etapei finale a Concursului studențesc de securitate informațională CTF-USV 2016, două echipe ale Universității Politehnica București au obținut premiile I și II, iar o echipă a Universității Tehnice a Moldovei a obținut premiul al III-lea.</p>

Cristi Ochrim	Finala concursului studențesc de securitate informațională de la USV	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri județene	<p>Sâmbătă, a avut loc festivitatea de premiere a concursului studențesc de securitate informațională CTF-USV 2016 (CTF – Capture The Flag), organizat în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p> <p>În urma rezultatelor obținute de concurenți după cele 24 de ore de competiție desfășurată fără întreruperi, începând de vineri, ora 10:00, și până sâmbătă, la aceeași oră, premiile I și II au fost adjudecate de echipele Universității Politehnica București, iar pe locul III s-a situat o echipă a Universității Tehnice a Moldovei.</p> <p>Au fost acordate și 2 mențiuni, pentru o a doua echipă a Universității Tehnice a Moldovei și pentru o echipă a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p>
_____	Termen prelungit la Universitatea din Suceava pentru înscrieri la cursurile de limbi străine	<a href="http://www.svnews.ro">www.svnews.ro</a>	Educație	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a comunicat că sesiunea de înscrieri la cursurile de limbi străine pentru actualul an academic se va încheia pe 20 decembrie, și nu pe 2 decembrie, așa cum se anunțase inițial. USV a menționat că prelungirea perioadei de înscrieri a fost decisă ca urmare a solicitărilor primite. Universitatea din Suceava va organiza cursuri de obținere a</p>

				<p>certificatului național de competență lingvistică pentru toate nivelurile, la limbile engleză, franceză, germană, spaniolă, italiană, chineză, japoneză, rusă și poloneză, precum și cursuri de obținere a certificatului internațional de competență lingvistică la engleză și germană. Doar cursurile de limba chineză sînt gratuite.</p>
--	--	--	--	--